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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARNAÍBA — PERNAMBUCO. 

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (15/04/2025), às dez horas e quarenta 

minutos (10:40), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento- Casa Major Saturnino Bezerra- Rua Enéas 

Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador Alex Mendes da Silva 

os senhores vereadores, José Ivan Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José Mário Cassiano 

Bezerra Júnior, Tiago Arruda Pereira, José Jesus de Souza Bezerra, José Júnior Gomes Tenório e 

Antônio Ferreira do Nascimento. ausentes os vereadores lonaldo Matheus Francisco de Andrade, 

Irenildo Pereira dos Santos e Vanderbio Quixabeira da Silva. Em seguida o Presidente verificando 

haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em 

sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Logo após foi feita a leitura da 

ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não havendo, posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do dia. 

Seguindo foi apresentada à mesa uma MOÇÃO DE PESAR a família pelo falecimento do senhor 

Antônio Carlos Mendes Fernandes, de autoria de José Mário, subscrita pelos demais vereadores, 

após a apresentação posta em discussão, não havendo em votação e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo foi apresentado à mesa a INDICAÇÃO Nº 50/2025, de autoria de José Mário, após a 

apresentação em discussão. Usou da palavra o autor, justificando que a solicitação visa trazer mais 

empresas privadas para o Município, com o intuito de ajudar na economia e gerar oportunidade de 

trabalho a população. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão em votação e aprovada 

por unanimidade. Continuando foram apresentados à mesa os REQUERIMENTOS NºS 65 e 67/2025, 

de autoria de José Júnior, sendo em seguida postos em discussão. Usou da palavra o autor, 

comentando que as solicitações visam atender as necessidades das pessoas que trafegam pelo: 

locais citados. Logo após não havendo mais nenhuma discussão, em votação e aprovados por 

unanimidade. Seguindo foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 85/2025, de autoria de 

Izaquelle Ribeiro, após a apresentação em discussão. Usou da palavra a autora, falando que a 

solicitação é uma reinvindicação dos moradores da comunidade, que o tratamento do esgoto vem 

reduzir a carga poluidora. Em sequéncia não havendo mais nenhuma discussão, em votação e 

aprovadas por unanimidade. Dando sequência foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 

93/2025, de autoria de Tiago Arruda, após a apresentação em discussão. Usou da palavra o autor, 

\ comentando sobre a importancia da solicitagdo, tendo em vista que os moradores do local sofrem 

com a falta de dgua na comunidade. Logo apds ndo havendo mais nenhuma discussdo, em votagdo 

e aprovado por unanimidade. Em seguida foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI N2 05/2025, 

de autoria de Izaquelle Ribeiro, apds a apresentagdo em discussdo, ndo havendo em votacdo e 

aprovado por unanimidade em 22 votacdo. Seguindo foi reapresentado a mesa o PROJETO DE 

RESOLUCAO N2 08/2025, de autoria de José Ivan, juntamente com o parecer nº 13/2025(Comissdo 
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de Justica e Redagdo), que emitiu parecer pela aprovação da matéria, apds a apresentação o parecer 

foi posto em discussdo, ndo havendo em votação e aprovado por unanimidade. Logo após foi posto 

em discussdo o projeto. Usou da palavra o autor, falando que a indicagdo é um reconhecimento ao 

trabalho desenvolvido pelo Deputado, em ações para o desenvolvimento do Municipio. Em 

sequéncia ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade em 12 e única votacdo. Dando sequéncia foi reapresentado a mesa o PROJETO DE 

RESOLUCAO N2 07/2025, de autoria de Tiago Arruda, juntamente com o parecer nº 

12/2025(Comissdo de Justica e Redagdo), que emitiu parecer pela aprovagdo da matéria, apds a 

apresentagdo o parecer foi posto em discussdo, não havendo em votação e aprovado por 

unanimidade. Logo apds foi posto em discussdo o projeto. Usou da palavra o autor, comentando 

sobre as diversas agdes que o homenageado destinou para o Municipio, como secretario de estado, 

deputado federal e na superintendéncia da Sudene. Logo apds usou da palavra José Júnior, falando 

que a homenagem é justa e merecida, é uma forma de reconhecimento por tantos serviços 

prestados a nossa terra. Em sequéncia ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta 

em votagdo e aprovada por unanimidade em 12 e Unica votagdo. Em seguida foi reapresentado a 

mesa o PROJETO DE RESOLUCAQ Nº 09/2025, de autoria de José Mario, juntamente com o parecer 

nº 14/2025(Comissdo de Justica e Redação), que emitiu parecer pela aprovação da matéria, apds a 

apresentagdo o parecer foi posto em discussdo, ndo havendo em votacdo e aprovado por 

unanimidade. Logo apds foi posto em discussdo o projeto. Usou da palavra o autor, justificando que 

a honraria é um reconhecimento ao trabalho e as agdes desenvolvida pelo parlamentar para o 

Municipio. Logo apds usou da palavra Tiago Arruda, parabenizou o vereador pela iniciativa, uma 

justa homenagem ao deputado pelos servigos prestados. Em seguida usou da palavra José Júnior, 

falando que a homenagem valoriza o trabalho do Deputado na regido e no Municipio. Seguindo ndo 

havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade em 

12 e única votação. Prosseguindo foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI N2 007/2025, de autoria 

do Poder Executivo, após a apresentagdo encaminhado a Comissdo de Justica e Redagdo. 

Continuando o presidente constatando ndo haver mais nenhuma matéria a apresentar, facultou a 

palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da palavra José 

Jesus, agradecendo a Deus por mais um dia de trabalho e pela volta do colega vereador Antônio 

Vendncio. Em seguida usou da palavra José Junior, agradecendo a Deus pela recuperagdo do colega 

vereador Antdnio Venancio e parabenizando o presidente pelo aniversario nesta data. Logo após 

usou da palavra Tiago Arruda, também parabenizando o presidente pelo aniversario e desejando 

muita saúde ao vereador Antdnio Venâncio, que retorna aos trabalhos. Em sequéncia usou da 

palavra Anténio Venancio, agradecendo a Deus pela recuperagdo, bem como o apoio recebido por 

toda a populagdo. Logo apds usou da palavra o Presidente, agradecendo a Deus pela recuperagdo 

do colega vereador Antdnio Venancio, que retorna as atividades do Poder Legislativo. Em seguida 

usou da palavra José Ivan, parabenizando o presidente pelo aniversario, agradeceu a Deus pela 

saude do colega vereador Antônio Venâncio e ao mesmo tempo parabeniza todos os profissionais 

de saúde pelo atendimento ao mesmo. Seguindo usou da palavra José Mario, agradecendo a Deus 

| pela recuperagdo do colega vereador, parabenizou o presidente pelo aniversario e comentou sobre 

st/\ a satisfagdo de estar representando a populagdo do Municipio. Logo após usou da palavra Izaquelle 

| Ribeiro, também agradecendo a Deus pela saúde do vereador Antônio Venâncio, que retorna as 

tividades Trlamentares, por fim, parabenizou o presidente pelo seu aniversário. Seguindo não 
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havendo mais nenhum vereador a se pronunciar e mais nenhum assunto a tratar, o presidente 

encerrou os trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus, sendo marcada a próxima sessão 

ordinária para a próxima sexta feira dia 25 de abril do corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA 

EVANGELISTA RIBEIRO, 1º Secretária, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os 

10. 

11. 

0-000 - Telefone: (87) 999411143 

com.br - emearnaiba/@gmail.com 
PJ: 11.459.690.0001-68 

Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, Centra, Carnaiba — PE, CEP: 56.8. 

www camaradecarnal 
camaracarnaiba@hotmail com - 

ape.gov.br - E-mail: camaracar 


